

Марш несогласных был проведен в Москве силами ОМОНа и войск МВД

Такого масштабного скопления войск МВД и техники не было давно: не знаю, что там пишут, но прорвать оцепление вокруг площади Маяковского (времененно носящей название Триумфальной) было невозможно физически, даже если бы кто и попытался - вдоль Тверской вообще сплошной колонной стояли милицейские грузовики, а они железные, их не растолкаешь.

Площадь просто взяли в каре, причем количество солдат срочной службы Внутренних войск, одетых милиционерами, было просто какое-то невообразимое - все вокруг площади не поместились, и "ограниченные контингенты" стояли строем на 2-й Брестской и возле "Пекина". На каком основании солдаты-срочники были вооружены спецсредствами, применение которых строго регламентируется Законом о милиции, понять непросто - видимо, "диктатура закона" начинается с прямого его нарушения теми, кто по закону должен этот "закон" охранять.

Я подъехал со 2-й Брестской, резервные грузовики и шеренги солдат в маренго начались квартала за три до выезда на площадь возле "Пекина". Припарковался свободно, прошел по прямой - следов заявленного "резервного" пикета в поддержку погибших 100 лет назад ихэтуаней не обнаружил. Зато получил огромное удовольствие, пройдя "сквозь строй" вокруг площади Маяковского - проход оставили, но зажали его оцеплением. Встретил практически всех членов исполкома Левого фронта - решение ЛФ было идти на Марш несогласных по своей инициативе, чтобы каждый решал, идти ему или нет - в общем, все пришли и некоторое время пребывали в растерянности, поскольку организационной группы не оказалось. Потом, конечно, сорганизовались сами, но просто гражданам, пришедшим на марш, организовать было положительно невозможно.

То, что власти сорвали марш, было ясно невооруженным взглядом - непонятно было только одно, в чем смысл? Огромное скопление войск явным образом подчеркивало, что число несогласных с режимом таково, что требует уже силовых решений на уровне дивизий. И что этим доказали? Что в России даже протестовать нельзя? Ну мы поняли, и давно.

Власть, ясное дело, посылает народу внятный мессидж: мол, хватит решимости и ментов, чтобы силой подавить любой протест. А наглости хватит, чтобы фальсифицировать любые выборы, даже если реальных избирателей вообще не будет. Про суды и говорить нечего - если Конституционный суд вот уже 15 лет сам нарушает статью 100 Конституции РФ, чего с районных судов спрашивать?

К заявленному на 14.00 началу марша на крышу концертного зала имени Чайковского вылезла группа агитаторов-пропагандистов из кремлевского движения "Молодая гвардия" и через громкоговорители, подсвечиваемые фэйерами, начали "контрпропаганду" - несмотря на огромное скопление милиции и сотрудников "органов" в штатском, минут двадцать никто не мешал молодым людям вещать с крыши - видимо, их акция была "согласована". Из того, что они вещали, я слышал, что Каспаров является гражданином США и это плохо, а также "Хватит раскачивать лодку!" Этот слоган повторяли все время, потом, видимо для глухих от рождения, развернули еще и плакат с этим нехитрым лозунгом.

Наверно, имелось в виду, что все мы в одной лодке - и Путин с Медведевым, и замёрзшие менты на площади, и оппозиция, которой рекомендовано затолкать язык в конституционное место, и другие граждане - все мы находимся на борту некоего плавсредства "Россия", надутого за счет цен на нефть. Но лодка наша до того дерьмовая, что раскачивать ее никак нельзя - потонет сразу. И сразу вспомнились давние слова Михаила Делягина, что "все мы, конечно, в одной лодке, но некоторые в качестве провианта".

Дал небольшой комментарий белорусскому оппозиционному ТВ (в "тоталитарной" Белоруссии есть, а у нас нет), где пояснил, что организаторы марша, скорее всего, подверглись превентивному задержанию (что потом и подтвердилось, Лимонова и нацболов "взяли" на подходе к площади, Каспарова притормозили где-то в городе), что практика полицейских репрессий, отработанная в других республиках бывшего СССР, сегодня

применяется и в Москве в полный рост - и до тех пор, пока власти в Кремле чувствуют свою относительную независимость от мирового общественного мнения, они будут продолжать прессовать оппозицию. Правда, деньги у Кремля уже заканчиваются, до 15 процентов личного состава московской милиции уже уволено - видимо, рано или поздно менты перестанут выполнять приказы - не от нравственного прозрения, а потому что им перестанут вообще платить. И время это не за горами.

В этот момент как раз появился один из знакомых мне в лицо членов ОГФ и сообщил, что участники марша собираются в метро на Красных воротах, чтобы пройти маршем к "трем вокзалам", где оцепления вроде бы нет. Времени ехать на метро уже не остается, сажусь в машину, благо по воскресной Москве еще можно ездить, лечу к Красным воротам.

Проезжаю мимо длиннющей шеренги вагонзакров, от Триумфальной и почти до музея Революции, а дальше обнаруживаю, что Пушкинская площадь точно так же оцеплена техникой и ментами. Позже узнал, что там была жестко разогнана манифестация генералов в отставке - накануне генерал Фомин сомневался, что милиция решится нападать на заслуженных стариков в наградах - милиция бы и не решилась, а ментам - запросто.

Но, доехав до площади Красных ворот, обнаруживаю и там плотное ментовское оцепление. Немногочисленных участников "резервного" марша тоже "повязали", что нетрудно было предугадать, зная, насколько все оппозиционное движение нафаршировано агентурой "органов". Конечно, сохранить в тайне план мероприятия, в котором задействовано большое число людей, нереально.

Так что ж, марш сорвался?

Нет, он как раз состоялся в наиболее значимом варианте - в варианте прямого противостояния с властью, которая задействовала в борьбе с оппозицией явно непропорциональные силы. И говорит это об одном - власть панически, до обсе́ра боится своего народа. Не знает его, не любит и, извините за простонародное, бздит ужасно вонюче.

Ведь и число оппозиционеров, и персональные данные буквально каждого известны. Чего же бояться? А бояться того, что люди поддержат - от хреновой жизни, от беспросветности, а особенно - приглядевшись повнимательней к нашей власти, послушав слова, поглядев на дела.

А лодку действительно не надо раскачивать - надо балласт сбросить... А балласт держится на одном - на нашем страхе.

Автор: Анатолий Баранов © Forum.msk.ru ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ 👁 3198 15.12.2008, 08:49 📌 206
URL: <https://babr24.com/?ADE=49352> Bytes: 6258 / 6258 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Анатолий Баранов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)